

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 22.02.2018


10 – Indicações, sendo:

01 - Indicação de autoria de todos os vereadores

1 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que o Mercado Municipal de João Lisboa seja denominado “ANTONIO DAS GRAÇAS ALVES”.

03 - Indicações de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva

1 – Solicitando ao Exmº senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua da Matinha, no bairro Nova Lisboa, nesta cidade.

2– Solicitando ao Exmº senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, que a prefeitura de João Lisboa assuma os poços artesianos dos povoados Pingo de Ouro, Lagoa da Cigana e Cipó Cortado, locais recentemente integrados ao município de João Lisboa.

3 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, que, na criação da lei municipal referente aos recursos do FUNDEF, seja destinada uma parcela dos 40% (percentual que não será destinado aos profissionais do magistério) aos seguintes servidores: vigias, agentes administrativos, merendeiras e zeladores, no município de João Lisboa.

02 - Indicações de autoria da Vereadora Fabiana Santiago Sousa

1 - Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da Rua Bayma Junior e a construção de um bueiro no local em que se abriu uma cratera.

2 – Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da estrada vicinal no trecho que compreende o povoado Cipó Cortado e as Alvoradas, neste município.  

03 - Indicações de autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto.

1 - Solicitando ao senhor prefeito municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação das ruas do bairro Vila Mirim, nesta cidade.

2 - Solicitando ao senhor prefeito municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua da Matinha, no bairro Nova Lisboa, assim como seja realizada a coleta de lixo.

3 - Solicitando ao senhor prefeito municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Departamento de Patrimônio e Departamento de Tributos do Município, que possa estar regularizando, de forma documental, uma casa construída em um terreno 10x30, adquirida na gestão anterior, localizada no povoado São Raimundo, neste município, a fim de que este imóvel seja utilizado para funcionamento de um órgão público, para atender a comunidade local, sugerindo-se a instalação de um posto de saúde ou um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social).

[bookmark: _GoBack]01 - Indicação de autoria da Vereadora Rosélia Ribeiro de Menezes Ferreira 

1 - Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa de Leis, Francimar Carvalho Santos, a digitalização e armazenamento eletrônico de documentos (proposições, procedimentos licitatórios, atos regulamentares etc) da Câmara Municipal de João Lisboa.  


Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 23 dias do mês de fevereiro de 2018.


Francimar Carvalho Santos
Presidente
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